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(1) Desenhe e calcule a drea delimitada pelas equages abaixo.

R.20/3;8/5;8/3;a%/2/(3/2)
(2) Desenhe (perfeitamente) cada um dos seguintes sélidos de revolugao. Calcule seu volume.

(a) Sélido formado pela rotagio de f(z) = 2% + 1, para x entre —1 e 1, em torno do
eixo-x.

(b) Sélido formado pela rotacido da regido delimitada por y = 23, y = 1, ey = 8 em torno
do eixo-y.

(c) Sdlido formado pela rotacio da regido delimitada por f(x) = 22 +2, g(x) = 2/2 +1,
para x entre 0 e 1, em torno do eixo-z.

(d) Sélido formado pela rotacio da regido delimitada por f(x) = 22 +2, g(x) = 2/2 + 1,
para x entre 0 e 1, em torno de y = 3.

(e) (Paraboldide de revolugao)
Sélido formado pela rotacio de z = 32, para z entre 0 e a, em torno do eixo y = 0.

(f) (Esfera) Sélido obtido pela rotacdo da curva 22 +%y% = R2, y > 0, em torno do eixo-.

(g) (Trombeta de Gabriel) Sélido obtido pela rotacdo da curva y = 1/x, para x entre 1
e 400, em torno do eixo-z.

R.567 /15,937 /5, 797 /20, 517 /20, 7a? /2, (4/3)wR3,

(3) Calcule o volume delimitado pela rotagao das regides delimitadas pelas equages abaixo.
Desenhe.

(a) Revolugao em torno do eixo-z da funcdo y = senx para x entre 0 e 2.
(b) Revolucao em torno do eixo-y da fun¢do = = seny para y entre —m/2 e 37/2.

R.7r2, w2



(4) Calcule a area da regido sombreada.
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(6) Encontre o comprimento da curva

d) y=In(secx), z € [0,7/4];
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(7) Faca o que se pede.
Calcule a area da superficie gerada pela rotacao das regices ao longo do eixo-z.

a) y=v4-22,-1<z<1;

b) y=23,0<z<2;

c) y="Tr,1 <z <4
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Calcule a area da superficie gerada pela rotacao das regioes ao longo do eixo-y.

c) $=\/a2*y2,0§y§g;
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b) t=v9-9%-2<y<2;
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Bom Estudo!




